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2.3. Dontsiik el, hogy van-e megolddsa az alsbbi egyenletrendszereknek! Ha van, oldjuk is meg
az egyenletrendszert! T&bb megoldds esetén adjuk meg az 4ltaldnos megoldashoz tartozs
bazismegoldast! Mds kotott vdltozdkat vélasatva adjunk
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Megiegvzés. Az egyenletrendszer-lista bévitménye (51. — 70. ) e segédlet
96. és 97. oldaldn taldlhaté meg!



A 18.-20. oldalakon adott egyenletrendszer-lista bovitménye
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2.3. Feladat. Végezziik el az adott egyenletrendszer vizsgalatat (dontsiik el, hogy van-e
megoldas, €s ha van megoldas, oldjuk is meg az egyenletrendszert). Tobb megoldas esetén
adjuk meg az altalanos megoldashoz tartozd bazismegoldast! Mas kétott valtozokat valasztva
adjunk meg egy masik bazismegoldast is! Déntsiik el, hogy linearisan fiiggetlen-e a kapott két

bazismegoldas!
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